Model teză pe semestrul II
Clasa a XI-a

I.

1.Fie funcţia f:R
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R, f(x)=
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. Să se determine a,b
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R astfel încât f să fie derivabilă în 0.
2.Să se discute rădăcinile reale ale ecuaţiei x3+3x2=-m.
3.Să se arate că funcţia f:[-1,1]
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R, f(x)=arcsin(x)+arcos(x) este constantă şi să se determine valoarea constantei.

4.Calculaţi 
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5.Demonstraţi inegalitatea: arctgx
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6.Determinaţi punctele de inflexiune ale funcţiei f(x)=
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II.

Se consideră funcţia f:R
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R, f(x)=arctg(x+2)-arctg(x).
1.Să se calculeze f ‘(x).

2.Să se demonstreze că 0<f(x)
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3.Să se demonstreze că funcţia g:R
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R, g(x)=f(x)+arctg
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